

Planinsko društvo POLET te vabi na naslednji izlet:



Veliko Kozje (993 m), Lisca (948 m) **Po vrhovih nad Savo**

Kdaj: **sobota, 27. januar 2018**

- **ob 6:30 uri izpred Doma kulture v Šentrupertu**
- ob 6:45 uri iz Mokronoga,

Kako: s posebnim avtobusom

Opis poti: Avtobus bo odpeljal iz Šentruperta in se ustavil še v Mokronogu ter po potrebi na ostalih točkah. V Boštanju se bomo ustavili, da spijemo jutranjo kavico ali čaj, nato pa nadaljevali pot po dolenski strani Save do Radeč. Tu bomo prečkali reko in prestopili na štajersko stran. Odpeljali se bomo do Zidanega Mostu, kjer bomo parkirali tik pred Ameriko. Tu se bomo preobuli, si naredili nahrbtnike in se s počasnim tempom začeli vzpenjati. Naš prvi cilj bo 993 m visok hrib z imenom Veliko Kozje. Pot se zmerno, a vztrajno vzpenja mimo Gašperjeve kočice ter se vije skozi mešani gozd do najvišje ležeče točke tokratnega pohoda. Po kratkem oddihu na vrhu se bomo spustili po grebenu in gozdu do cerkvice Sv. Lovrenca (713 m). Tu si bomo privoščili malce daljši počitek, nato pa se povzpeli mimo cerkvice Sv. Jošta proti Lisci (948 m). Turo bomo zaključili v Tončkovem domu, kjer nas bomo pogostili z odlično malico – na izbiro imajo več kot dvajset vrst palačink! Tu nas bo pričakal tudi avtobus, s katerim se bomo v zgodnjih večernih urah vrnili domov.

Vodniki: **Martin Železnik**
Martin Kumer

Zahtevnost poti: lahka označena pot v zimskih razmerah

Predviden čas hoje: do 6 ur

Potrebna oprema: pohodna, pohodne palice, dobra obutev (gojzarji), gamaše, vetrovka, dovolj osvežilne pijače, prigrizek iz nahrbtnika, osebni dokument, izkaznica PZS ...

Strošek izleta:

otroci do 15 let: 5,00 €

člani društva: 10,00 €

V ceno so vključeni prevozni stroški.

INFO: Izlet je strokovno voden.

Udeleženci pohoda naj svoja vozila parkirajo pri Domu kulture.

Prijave z vplačilom in dodatne informacije:

v pisarni društva Polet v sredo od 18.00 do 19.00

Bojan Brezovar m.: 041 541 077,

Martin Železnik m.: 040 239 393,

e-pošta: info@pdpolet.com.

Rok prijave: sreda, 24. januar 2018

Lepo vabljeni!